
Referat fra RSG Bestyrelsesmøde 6. maj 2024 kl. 17.15 på Restaurant Sælhunden 
 
Deltagere: Hans Kjær, Marianne Keldorff, Anette Nicolaisen, Jan Dorner, Ulla Bækman (referent) 
 
 
1) Godkendelse af dagsorden. Referatet blev godkendt. 
 
2) Opfølgning på sidste bestyrelsesmøde. Er indeholdt i mødets øvrige dagsordenspunkter. 
 
3) Veje.  
- Status. Mange veje er i meget dårlig stand grundet vinterens utroligt store nedbørsmængder. Vejene kan 
først repareres, når vandet er væk. 
 
4) Badestier 
- Status. Det er bestilt flis til badestierne. Badesti 16 er meget våd helt op til Havstien, derfor ønskes flis kørt 
ud på et længere stykke end sidste år. Hans orienterer Brinck. 
Der er mangelfuld skiltning ved Badesti 12 og Helmvej, hvor stien snor sig i ”sik-sak”. Jan tager foto og 
markere på kort til Hans, som så kan forelægge det for Kommunen.  
 
5) Terrasse og bænke 
- Status. Bænke på stranden graves fri eller trækkes op af sandet. Bænkene på terrassen er stadig fine. 
 
6) Medlemmer 
- Status. Pt. 821 medlemmer. Betaling af kontingent pr. 1. maj har historisk give lille frafald af medlemmer. 
(se pkt. 10) 
 
7) Vintereftersyn 
- Status. Alle eftersyn er gennemført. 
 
8)Tennisbane 
- Status. Tennisbanen er klar til brug og med nye nøgler. 
 
9) Sct. Hans 
- Sct. Hans 2024: Tilsagn fra musikerne, som skal have 15.000 kr. Erik med pølserne er klar. Der er søgt 
tilladelser. Sanghæfter fra 2023 kan genbruges. Jan laver plakater og hænger op. Arrangementet starter kl. 
20.00. Tale ved borgmesteren er aftalt. Annoncen i Fanø Ugeblad. Bål opstilles og tændes af Brinck. 
Bestyrelsen mødes kl. 19.00.  
 
Program: Velkommen ved formanden, derefter tale ved Borgmester. Bålet tændes og vi synger. 
 
10) Økonomi 
- Status: Automatisk betaling. 64 medlemmer har endnu ikke betalt. Anette og Marianne kan hjælpe de 
fleste medlemmer igennem. Det er særlig dem, der har skiftet betalingskort, som har brug for hjælp. 
Foreningens økonomi er god. Indestående: 224 tkr. på konto. Fra Nets: 269 tkr. Samlet 493 tkr.  
Depot: 332 tkr. Alt i alt ca.: 826 tkr.  
 
Der skal laves et budget til generalforsamlingen. Vi finder det gamle frem fra sidste år. Anette og Hans 
arbejder med det. 
 



 
11) Ny proces for hotel i Rindby  
- Orienterings- og dialogmøde d. 16. april 2024 på Fanø Skole. 
Proces er i gang. Dialogmøde har dog fået en del kritik.  RSG fastholder at rammerne i Udviklingsplanen skal 
fastholdes. Tre arkitektfirmaer er med i konkurrencen. 
 
- Videre proces: Firmaet Grand Ville, som leder processen laver et program forud for akitektkonkurrencen, 
som kommer til gennemsyn. 
 
12) Generalforsamling – 14.07.2024 
- Fanø Hallen (opsætning mv.) – bestilt. Stole og borde til 150 personer. Køleskabe og PP skal opstilles. 
 
- 90 års fødselsdag (Mad, vin mv.) – bestilt Foodtruck. Tilmelding på mail med navn, antal, 
sommerhusadresse, ønsker til vegansk/glutenfri. Mail til foreningen. Frist for tilmelding til spisning er 14 
dage før. Drikkevarer sørger Jan for. 
Hans laver udkast til indkaldelse til generalforsamling og invitation, som udsendes senest 3 uger før. 
 
Det skal fremgå af indkaldelse, hvem af bestyrelsesmedlemmerne, der er på valg og om de ønsker at 
genopstille.  
På valg er Marianne, Anette og Hans samt suppleant Børge Knudsen. 
Alle faste medlemmer ønsker at genopstille. Marianne spørg Børge Knudsen (suppleant) om han vil 
genopstille. 
 
Beretning og PowerPoint: Hans laver udkast. Anette og Ulla supplerer. 
 
Indkomne forslag sendes ud til medlemmerne forud for generalforsamlingen. 
 
- Ny dato for generalforsamling?  Bestyrelsen drøfter om generalforsamlingen skal foreslås flyttet til 
foråret. Bestyrelsen ønsker dog at fastholde det nuværende tidspunkt. 
 
 
13) Klimatilpasningsplan 
- Situationen med meget vand i sommerhusområdet. 
Hans har deltaget i et møde den 5. april 2024 med kommunen og de øvrige grundejerforeninger. På mødet 
deltog den teknisk direktør Jan Bøge Sørensen. 
Der tages afsæt i Klimatilpasningsplanen med fokus på løsningsmuligheder for Sønderho og Rindby. 
Rambøll er købt ind af kommunen til opgaven. Efter analysen og forslag til lokale løsninger vil der ske 
involvering af berørte lodsejer, som også skal medvirke til finansiering.  
RSG foreslog etablering af en gruppe med én repræsentant fra hver grundejerforening, som kan holdes 
informeret om processen. Kommunen accepterede og indkalder gruppen. Hans er repræsentant fra RSG.  
 
- Oplæg fra Varde Kommune om tiltag i Blåvand. 
Vi drøfter oplæg fra Varde Kommune, hvor Varde Kommune opfordrer alle til at melde sig ind i 
grundejerforeningen, så samarbejdet og kommunikation derigennem lettes, fordi lodsejerne har 
organiseret sig med et officielt kontaktpunkt. 
Vi drøfter hvad der er kommunens opgaver og hvad der er de private lodsejeres forpligtigelse i forhold til 
afledning af vand, herunder oprensning af grøfter. 
 
Vi aftaler at Hans beskriver i næste Nyhedsbrev hvordan Fanø Kommune griber opgaven ad.  
RSG har opfordret kommunen til at fortælle lodsejerne mere om de planlagte tiltag. 



 
 
14) Kommunikation 
- Årshjul. Vi tjekker op på de aftalte opslag på FB.   
- Nyhedsbrev. Hans udarbejder udkast. 
 
15. Årshjul for bestyrelsen 
- drøftelse (Ulla er moderator). Udsættes til efteråret.  
For foreningens hovedaktiviteter udarbejdes ”TO DO” lister, som placeres i de af årets måneder, hvor der 
skal ske handling. Hovedaktiviteterne er: 
 
Tennisbanen 
Skt. Hans 
Generalforsamling 
Vintersyn 
 
16) Næste møde:  Konstitueringer efter generalforsamlingen den 14.07.2024. 
 
17) Evt. 
Møde med de andre grundejerforeningerne og Fanø Kommune, samt borgmester. Her deltog også den nye 
udvalgsformand. 


